

С-Петербург

ТЮЗ им. Брянцева

## ...Какой Антверпен без тюзян?

Сценка. - С. Яб. - 1993. - 23 сент. - а. в.

Сегодня премьерой спектакля «Вредные советы» открывает новый сезон ТЮЗ имени Брянцева.

Минувшим летом коллектив ТЮЗа трудился без устали. Познакомив с «Танц-классом» москвичей, актеры отправились к зрителям далекого города Березники. Пять привезенных спектаклей понравились там настолько, что театр ждут в гости и следующим летом. Наконец, спектакль «Пришло-прикатило Рождество Христово...» стал заметным событием на втором Всероссийском театральном фестивале «Голоса истории» в Вологде.

Из прочих летних событий отметим, что растет не только зритель, но и юный актер тоже.

Так, студенты курса Андрея Андреева, знакомые публике по таким спектаклям, как «Сказка о царе Салтане» и «Танц-класс», в июне получили дипломы. Главный режиссер вновь набрал актерский курс, но и с выпускниками не расстался — все они вошли в труппу.

В первой премьере сезона — музыкальной клоунаде «Вредные советы» — Андрей Андреев рискнул соединить талант уже известного тюзовскому зрителю композитора Андрея Андерсена и стихи популярного детского автора Григория Остера.

Еще в новом сезоне ожидается как минимум две премьеры. Малыши встретятся с героями известной сказки об Иване-царевиче, Жар-птице и сером Волке. А те, кто постарше, увидят первое сценическое воплощение романа известного английского писателя Ричарда Адамса — «Уотершипский холм».

И последнее — в начале декабря актеры отправятся на целую неделю в Антверпен — культурную столицу Европы-93... Но пока все они здесь и ждут встречи со зрителем.

Анна ШЕПЕЛЕВА